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   0411 دكتري هنـرگروه  آزمون سؤالات و پاسخنامه 

 بان عمومی ز 

 

PART A: Grammar  

Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes the blank. Then, mark the 

correct choice on your answer sheet.  

 1- You can skip around within a section, so answer the questions that are easiest for you, ......... the more 

difficult questions for the end. 

1) by saving 2) saving 3) it saves 4) save 

 2- While Marion Park is still the largest park, it is no longer as popular as ......... 

1) it was once 2) once was 3) once was it 4) was once 

 3- Coffee seems to be one of the world’s biggest and most enduring passions, as coffee houses continue to 

pop up on every corner, ......... beans from multiple exotic and sometimes completely unfamiliar locations. 

1) each one sports  2) sporting each one  

3) each one sporting   4) in each one of which it sports 

 4- ......... of metal, this mechanism is approximately the size of a shoebox. 

1) To be made 2) Having made 3) Made 4) Been made 

 5- The process by which a hostile or unsuitable environment is transformed into ……. is called 

terraforming. 

1) sustaining one that human life 2) one that can sustain human life 

3) that of one to sustain human’s life 4) that one is sustained by humans’ life 

 6- In the case of humans, when a person becomes infected and the resistant bacteria set up home in the 

gut, the sufferer has two choices: ......... 

1) you should look for help or stay at home 2) whether look for help or stay at home 

3) looking for help or stay at home 4) look for help or stay at home 

 7- Regularly taking part in a demanding and potentially dangerous activity leads to enhanced physical 

conditioning, ......... speed of thought and reaction time. 

1) which improve  2) which it improves  

3) as well as improved  4) in addition to improve 

 8- In 1900, this area had a combination of residential and industrial features, but by 1935 the industrial 

features ......... . 

1) had disappeared 2) would disappear 3) to have disappeared 4) was disappearing 
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PART B: Vocabulary  

Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes the blank. Then, mark the 

correct choice on your answer sheet.  

 9- The ......... of a second row of houses on Bayley Street and the removal of the railway line made room 

for a spacious park and children’s play area. 

1) deficiency 2) demarcation 3) deterrence 4) demolition 

 10- The coach knows the sport inside out, and we treat her with the respect she ......... . 

1) exposes 2) deserves 3) diffuses 4) reminds 
 

 11- The virus remains ......... in nerve tissue until activated. 

1) innate 2) harmful 3) dormant 4) diverse 

 12- In order to cut costs, my boss has asked me to eliminate all positions that are not ......... to day-to-day 

operations. 

1) indispensable 2) indeterminate 3) incompatible 4) indiscriminate 

 13- In Hank’s family, the genetic factors of ......... must be strong because most of the members live to be 

over ninety years of age. 

1) prosperity 2) longevity 3) perception 4) anticipation 

 14- The amount of air coming from the vents is ......... and not nearly enough to cool the room. 

1) exceptional 2) terrestrial 3) momentous 4) negligible 

 15- The cup warmer will allow your beverage to ......... its temperature for at least an hour. 

1) retain 2) reverse 3) rotate 4) regress 

 16- Glenn’s lack of ......... of the guitar is what caused his audience to leave the recital during the 

intermission. 

1) impact 2) reception 3) mastery 4) performance 

 17- The newspaper’s crossword puzzles are definitely .........., although they get harder as the week goes 

on, and Saturday’s puzzle is a real brainteaser. 

1) flexible 2) soluble 3) tangible 4) demanding 

 18- It is rumored that dogs have a great ......... for cats, yet Lois’s two dogs and three cats get along 

famously. 

1) compromise 2) antipathy 3) consequence 4) hesitation 

 19- Given how hot it had been all day, someone was bound to ......... the idea of going swimming. 

1) provoke 2) apply 3) confirm 4) broach 

 20- Because the scientist knew his solution was not evident, he tried to offer his investors a ......... 

alternative so they would continue to fund his research. 

1) derivative 2) plausible 3) customary 4) puzzling 
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 دستور زبان بخش اول:

تان را روی ( پاسخی را انتخاب کنید که به بهترین نحو جای خالی را پر کند. آنگاه پاسخ 4( و )3(، )2(، )1های )در سؤالات زیر، از بین گزینه

 پاسخنامه علامت بزنید. 

 . تر را برای آخر بگذاریدتر شروع کنید و سوالات سختنها رد شوید. بنابراین با سوالات آسانتوانید بدون پرداختن به بعضی از سوالات از آمی  «2»خ گزینه 1

 ی امری هستند، مد نظر است. زیر که از نوع جمله (independent clause)واره مستقل در این تست ترکیب دو جمله توضیح:
Answer the questions that are easiest for you. 
Save the more difficult questions for the end.  

 به صورت زیر به هم وصل کنیم:  andواره را با حرف ربط توانیم این دو جملهمی

… answer the questions that are easiest for you, and save the more difficult questions for the end.  
رود. )به عنوان یک قانون ( به خاطر کامای قبل از جای خالی کنار می1ی )باشد. گزینه and saveصورت  شود چون باید به( رد می4ی )پس تا الان گزینه

( هم زمانی ارزش بررسی کردن دارد که کاما، به صورت 3ی )شوند، انتخاب نکنید.( گزینهشروع می toیا  byهایی را که با کلی، هیچ وقت بعد از کاما گزینه

را به فعل  ingرا حذف کنیم ولی باید  andتوانیم در جمله بالا کلمه (. می2ی )رسیم به دلیل صحیح بودن گزینهباشد. اما می Itبه صورت  itنقطه و 

save )اضافه کنیم: )شبیه به این تست توی مبحث وجه وصفی زیاد داریم 

… answer the questions that are easiest for you, saving the more difficult questions for the end. 
  

 دیگر محبوبیت گذشته را ندارد.  ،باشدبا اینکه پارک ماریون همچنان بزرگترین پارک می  «1»خ گزینه 2

 باید با یکی از موارد زیر پر شود:  در این تست قصد داریم محبوبیت کنونی پارک ماریون را با محبوبیت آن در گذشته مقایسه کنیم. بنابراین جای خالی :توضیح
While Marion Park is still the largest park, it is no longer as popular as it was once.  
While Marion Park is still the largest park, it is no longer as popular as it once was.  
While Marion Park is still the largest park, it is no longer as popular as was it once.  

 ( صحیح است. 1ی )به ساختار موازی نیاز داریم، فقط گزینه as …asهمچنین چون بعد و قبل از ترکیب 

  

خورند و هر یک ا در تمام نقاط شهر به چشم میهشاپرسد قهوه یکی از مهمترین و ماندگارترین علایق جهان است چون کافیبه نظر می  «3»خ گزینه 3

 آورند. قهوه را از چندین محل ناآشنا و عجیب می

باید  oneترکیب نادرستی است چون بعد از  each one beans(، 2ی )شود چون مثال بارزی از حشو است. در گزینه( به راحتی رد می4: گزینه )توضیح

 بیاید.  beanاسم مفرد 

توان بیاید. حتی می ingمدنظر است. در نتیجه در جای خالی ابتدا باید فاعل و سپس فعل  فاعل غیریکساناساً ترکیب و تلفیق دو جمله با در این تست اس

 آورد. یعنی به صورت زیر: withحرف  eachرا حذف کرد و یا قبل از  oneدر این مورد کلمه 
….as coffee houses continue to pop up on every corner, (with) each (one) sporting beans  

 مثال بیشتر: 

Passengers traveled in a variety of stagecoaches, the best of which had four benches, each holding three persons.  
  

 یک جعبه کفش است. این دستگاه از فلز ساخته شده و تقریبا به اندازه   «3»خ گزینه 4

 ایم. در واقع این تست در ابتدا به صورت زیر بوده:  های وصفی و بدل، شبیه به این تست به وفور آوردهدر مبحث کوتاه کردن گزاره توضیح:
This mechanism, which is made of metal, is approximately the size of a shoebox.  

 یک عبارت وصفی بسازیم:  which isتوانیم با حذف اکنون می

This mechanism, made of metal, is approximately the size of a shoebox.  
 توانیم به قبل فاعل ببریم: عبارت وصفی بالا را می

Made of metal, this mechanism is approximately the size of a shoebox.  
  

  شود. پذیر تبدیل میسازی، یک محیط خشن و نامناسب به محیطی زیستی زمینیدر پروسه  «2»خ گزینه 5

که فعل گزاره وصفی است و  transformبینیم. یکی فعل نادرست است. در صورت سوال، دو تا فعل می that of one(، عبارت 3ی )در گزینه توضیح:

به عنوان فعل اصلی به کار  is sustained( را هم حذف کنیم چون 4توانیم گزینه )این حساب می که فعل اصلی صورت سوال است. با callدیگری فعل 

 کند. ( جمله را ناقص می1دانیم هر جمله باید فقط و فقط یک فعل اصلی داشته باشد. و نهایتاً گزینه )رفته؛ در حالی که می
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دارای عفونت باشد و باکتری مقاوم در شکم او خانه کند، تنها دو راه پیش روی خود دارد: یا در خانه بماند و یا اینکه از  زمانی که شخصی  «4»خ گزینه 6

 دیگران کمک بگیرد. 

ماً چون قبل از )چه ... چه(. دو whether …or؛ نه با either …orدهند یا با نشان می orیا حق انتخاب را با  choiceاساساً در زبان انگلیسی  توضیح:

(. همچنین وقتی دو ساختار با حرف ربط 2ی نیست )علت نادرست بودن گزینه whetherجای خالی از دو نقطه استفاده شده، دیگر نیازی به کاربرد 

( هم به این دلیل نادرست 1) موازی نیست. گزینه stayبا  looking(، 3شوند، باید ساختار موازی رعایت شود اما در گزینه )به هم وصل می orساز همپایه

 استفاده شود.  he/sheاز  you( در صورتی صحیح است که به جای 1نیست. در واقع گزینه ) a personضمیر مناسبی برای اسم  youاست که 

  
 شود. فیزیکی بدن و بهبود سرعت تفکر و واکنش انسان میطور بالقوه خطرناک باعث بهبود شرایط شرکت کردن در یک فعالیت سخت و به  «3»خ گزینه 7

( باشد، یعنی ingاگر قرار باشد فعل بیاید، باید به صورت اسم جراند )فعل  in addition toشود که بعد از ( به این دلیل رد می4ی )گزینه توضیح:

improvingبارزی از حشو است چون  ( نمونه2ی ). گزینهwhich  وit ( هم نادرست است چون باید به صورت1م به کار برده. گزینه )را با ه 

which improves ( کاملاً صحیح است که در اینجا قبل 3باشد. گزینه )as well as  علاوه بر، و( عبارت(enhanced physical conditioning  

 تواند جفت خوبی بسازد. می improved speed of thoughtرا داریم که با 

  
 آمد. دیگر یک منطقه صنعتی به شمار نمی 1035های مسکونی و صنعتی بود، اما در سال دارای ساختمان 1011این منطقه در سال   «1»خ گزینه 8

نیاز دارد  wereبه فعل  industrial features(. همچنین 3)رد گزینه  toدر صورت سؤال، به فعل نیاز داریم نه مصدر با  butخاطر کاربرد  به توضیح:

 (. 2ی صورت گرفته خبر دارد، نیازی به ساختار آینده در گذشته نیست )رد گزینه (.  نهایتاً اینکه چون نویسنده از واقعه4)رد گزینه  wasنه 

 واژگان بخش دوم:

ید که به بهترین نحو جای خالی را پخر کنخد. آنگخاه ( پاسخی را انتخاب کن4( و )3(، )2(، )1های )دستورالعمل: در سؤالات زیر، از بین گزینه

 تان را روی پاسخنامه علامت بزنید. پاس 

 آهن ، فضای مناسبی را برای ساخت پارک و شهربازی فراهم کرد. های ردیف دوم در خیابان بیِلی و انتقال خط راهخانه تخریب  «4»خ گزینه 9

 ( تخریب4 ( منع، بازداری        3 یین مرزگذاری، تع( علامت2 ( نقص، کمبود           1

  

 آن باشد.  شایستهگذاریم که ی ورزشی دارد و ما طوری به او احترام میمربی معلومات زیادی از آن رشته  «2»خ گزینه 01

 ردنیاد آوردن، یادآوری ک( به4 ( پخش کردن، پراکندن3 ( شایسته بودن2 ( افشا کردن 1

  

 ماند. باقی می غیرفعالهای عصبی این ویروس تا زمان فعال شدن، در بافت  «3»خ گزینه 11

 ( گوناگون4 ( خاموش، نهفته، غیرفعال3 بار( مضر، زیان2 ( ذاتی، درونی1

  

 را حذف کنم.  ضروریها، عناوین شغلی غیر هش هزینهرئیس شرکت از من خواسته برای کا  «1»خ گزینه 21

 ملاحظهازتبعیض، آشفته، بی( خالی4 ( ناسازگار، نامناسب3 نشده( نامعلوم، تعیین2 ناپذیر( ضروری، جدایی1

  

 کنند.ای خانواده او بیش از نود سال عمر میدر خانواده هانک قوی هستند زیرا اکثر اعض طول عمرفاکتورهای ژنتیکی   «2»خ گزینه 31

 ( طول عمر، عمر طولانی2 ( موفقیت، شکوفایی1

 بینی، انتظار( پیش4 ( آگاهی، ادراک3

  

 بوده و برای خنک کردن اتاق کافی نیست.  ناچیزمیزان هوای خروجی از دریچه بسیار   «4»خ گزینه 41

 ( ناچیز، جزئی4 ( مهم، خطیر3 ( دنیوی2 العاده( استثنائی، فوق1

  

 . حفظ کندشود که نوشیدنی شما حداقل یک ساعت دمای خود را کن فنجان باعث میدستگاه گرم  «1»خ گزینه 51

 روی کردن( پس4 ( چرخاندن، چرخیدن3 ( وارونه کردن2 ( حفظ کردن1

  

 نوازی او را ترک کردند. پایین گلن به گیتار، اجرای تک تسلطحضار در زمان تنفس )فاصله بین دو اجرا(، به علت   «3»خ گزینه 61

 ( اجرا، عملکرد4 ( خبرگی، تسلط3 ( پذیرش، قبول2 ( تاثیر، برخورد1
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 زبان عمومی  
 

PART A: Grammar  

Directions: Select the answer choice (1), (2), (3), or (4) that best completes the blank. Then mark the correct 

choice on your answer sheet.  

 1- The passage attempts to describe a new theory of spiral-galaxy structure and contrast it with one of …… . 

1) accepted theories the most widely 2) theories accepted the most widely 

3) theories the most widely accepted 4) the most widely accepted theories 

 2- The new business produced greater profits than ……… a workweek longer than five days. 

1) those required businesses with  

3) did businesses requiring  

2) it was for businesses that required 

4) businesses did require 

 3- The triglycerides are removed from the VLDL’s by fatty and other tissues. ……… that must be 

eliminated from the blood. 

1) A remnant particle is what remains 2) What remains is a remnant particle 

3) What remains of a remnant particle 4) A remnant particle of what remains is 

 4- Hardy was to some degree interested in exploring his characters’ psychologies, though ……… less by 

curiosity than by sympathy. 

1) to impel 2) impels 3) impelled 4) impelling 

 5- Only after several inadequate breaths under such conditions, resulting in the considerable elevation of 

carbon dioxide and reduction of oxygen in the blood , ……… . 

1) which adjusts is breathing effort 2) is breathing effort adjusted 

3) adjusting breathing effort 4) breathing effort is adjusted 

 6- When experimental populations are set up under simple laboratory conditions, the predator often 

exterminates its prey and then becomes extinct itself, ……… . 

1) while having nothing be left to be eaten 2) and having nothing left for eating 

3) by having left nothing to eat 4) having nothing left to eat 

 7- The clock provided the punctuation marks for group activity, while enabling individuals to order 

their own work (and that of others) ……… to enhance productivity. 

1) so as 2) such that 3) how 4) as if 

 8- Historically, more cold-adapted antelope species originating in Eurasia have migrated into Africa, 

where the climate is generally warmer, ……… have warm-adapted African species into Eurasia. 

1) as much as 2) than 3) form which 4) and then 
  

PART B: Vocabulary 

Directions: Select the answer choice (1), (2), (3), or (4) that best completes the blank. Then mark the correct 

choice on your answer sheet. 

 9- Wendy first tried to ……… from the task of telling her parents about the car accident, but she finally 

got the courage and told them. 
 

1) derive 2) conceal 3) reject 4) shrink 
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 10- Isn’t it a pity that this beautiful edifice is going to be ……… ? 

1) demolished 2) retracted 3) precluded 4) distorted 

 11- Choosing a career is a matter that calls for ………, but I haven’t yet given enough thought. 

1) solitude 2) autonomy 3) reflection 4) stability 

 12- We ……… kept Glenda off the planning committee because we didn’t want her to know that the 

party was to be in her honor. 

1) implicitly 2) randomly 3) genuinely 4) deliberately 

 13- The lives of thousands of birds are in ……… as a result of the oil spillage. 

1) vain 2) jeopardy 3) advance 4) shortage 

 14- Because a waterfall is so ………, people can sit and watch it for hours. 

1) sensible 2) elusive 3) captivating 4) unexceptional 

 15- Your mining enterprise is just in its ……… stage; wait for its successful outcome when it is fully 

fledged. 

1) rudimentary 2) unobtainable 3) resourceful 4) inevitable 

 16- If you do not ……… your scientific theories with facts, the members of the scientific community will 

disregard all your ideas. 

1) withstand 2) quantify 3) substantiate 4) compromise 

 17- The work is considered too subjective and fanciful, the great fault of the author being that he lacks 

the ……… of objective historical insight. 

1) demerit 2) eccentricity 3) deviation 4) impartiality 

 18- Poverty levels used to be of great concern, but in recent years governments have, to a large ………, 

neglected the problem. 

1) level 2) basis 3) range 4) extent 

 19- The trial collapsed when it became clear that the main witness for the prosecution was not . ……… 

1) credible 2) feasible 3) compliant 4) tendentious 

 20- Alex and Paula are always ……… attention; I have to be very careful to devote equal time to them 

both if I don’t want to be accused of favoritism. 

1) shrinking from 2) vying for 3) suffering from 4) reneging on 
 

 

 

 

 

 

PART C: Reading Comprehension   

Directions: Read the following two passages and select the choice (1), (2), (3), or (4) that best answers each 

question. Then mark the correct choice on your answer sheet.  

PASSAGE 1: 

In every interview I’m asked what’s the most important quality a novelist has to have. It’s pretty obvious: talent. 

No matter how much enthusiasm and effort you put into writing, if you totally lack literary talent you can forget 

about being a novelist. This is more of a pre- requisite than a necessary quality. If you don’t have any fuel, even the 

best car won’t run. 

       The problem with talent, though, is that in most cases the person involved can’t control its amount or quality ... . 

Talent has a mind of its own and wells up when it wants to, and once it dries up, that’s it. Of course, certain poets 

whose genius went out in a blaze of glory—people like Schubert and Mozart, whose dramatic early deaths turned 

them into legends—have a certain appeal, but for the vast majority of us this isn’t the model we follow. 
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 دستور زبان بخش اول:

تان را روی ( پاسخی را انتخاب کنید که به بهترین نحو جای خالی را پر کند. آنگاه پاسخ 4( و )3(، )2(، )1های )در سؤالات زیر، از بین گزینه

 مت بزنید. پاسخنامه علا

 . مقایسه کندها ترین نظریهپذیرفتهکند یک نظریه جدید درباره ساختار کهکشان مارپیچ را شرح دهد و آن را با یکی از این متن سعی می  «4»خ گزینه 1

قید است و صفت  widelyنیاز داریم. ) the most acceptedپس به صفت عالی «. هاترین نظریهپذیرفته»: قصد داریم بگوییم توضیح گرامری

accepted کند، بنابراین باید دقیقاً قبل از صفت بیاید: را توصیف میthe most widely acceptedروند چون ( کنار می2( و )1های )(. پس گزینه

شود چون صفت ( رد می3ینه )اند. گزساخته شود که این دو گزینه از این الگو پیروی نکرده the + most + adjectiveصفت عالی باید براساس ترکیب 

 بیاید نه بعد از آن.  theoriesعالی باید قبل از اسم 

  
 . بودندهای کاری بیش از پنج روز هفته مستلزم کهوکارهایی کسبوکار جدید سود بیشتری تولید کرد تا }= نسبت به{ کسب  «3»خ گزینه 2

وکارهایی کسب»شود. )قصد داریم بگوییم ( به لحاظ معنایی رد می1است. گزینه ) thatرود چون فاقد ضمیر موصولی ر می( کنا4: گزینه )توضیح گرامری

ساخته شود و  producedباید براساس فعل گذشتۀ  thanرود چون فعل بعد از ( کنار می2گزینه )«(. وکارهای موردنیازآن کسب»نه « که مستلزم ... بودند

 (:3. پس این شما و این هم گزینه )wasصحیح است نه  didاین یعنی 
The new business produced greater profits than did businesses requiring (= that required) a workweek …. 

 تاب: های خودِ کاست. این هم یکی از مثال as …asو  thanدر مبحث وارونگی گفتیم یکی از کاربردهای وارونگی بعد از 
City dwellers have a higher death rate than do country people. 

  
است که باید از  جاماندهای بهذره ماندمیآنچه باقیشوند. جدا می VLDLها{ ازدار و سایر }بافتهای چربیها توسط بافتدیسریگلیتر  «2»خ گزینه 3

 خون حذف گردد. 

 کند. را توصیف می a remnant particleواره وصفی است که ، جمله (that …the blood): آنچه بعد از جای خالی آمدهح گرامریتوضی

ه را رود )در واقع جملاست، پس کنار می is( فاقد فعل 3((. گزینه )4( و )1های )واره وصفی بیاید )رد گزینهباید دقیقاً قبل از جمله a remnant particleپس 

 کند(. ناقص می

  
 . هایش{ علاقمند بود، اگرچه این کار نه از سرِ کنجکاوی بلکه به خاطر همدردی بودهای }کتابکردنِ شخصیتهاردی تا حدودی به روانکاوی  «3»خ گزینه 4

ای باید انتخاب شود که مجهول است. پس گزینه ساختار مجهولهای نشانهاستفاده شده که یکی از  by: بعد از جای خالی از حرف اضافه توضیح گرامری

 ها(. این هم اصل جمله: ( و رد سایر گزینه3باشد )یعنی صرفاً گزینه )
Hardy was to some degree interested in exploring his characters’ psychologies, though he was impelled less by 

curiosity than by sympathy.  

 بسازیم:  وصفی ساده مجهول وجهواره وابسته یک از جمله he wasتوانیم با حذف ( یکسان است، میheو  Hardyواره )چون فاعل هر دو جمله

Hardy was to some degree interested in exploring his characters’ psychologies, though impelled less by … 

  
اکسید و کاهش که باعث افزایش چشمگیر کربن دی -های ناکافی }و سخت{ در چنین شرایطی کشیدنتنها بعد از چندین مرتبه نفس  «2»خ گزینه 5

 شود. تلاش برای نفس کشیدن تنظیم می –گردد اکسیژن خون می

 صورت بگیرد:  وارونگیشروع شده، باید  only after. در واقع چون جمله با رغم ظاهر طولانی، این تست بسیار راحت است: بهتوضیح گرامری
Only after several inadequate breaths under such conditions, … is breathing effort adjusted.  

  
کند و سپس گیرند، حیوان شکارچی اغلب طعمه خود را نابود میه قرار میهای مورد آزمایش تحت شرایط آزمایشگاهی سادوقتی جمعیت  «4»خ گزینه 6

 . بخورد تا باقی نمانده شبه این خاطر که چیزی برایشود، خودش هم منقرض می

 باید موازی باشند، اما اینگونه نیست:  andشود چون ساختار قبل و بعد از ( رد می2: گزینه )توضیح گرامری

...the predator often exterminates its prey and then becomes extinct itself, and having nothing left for eating.   

رود چون ( کنار می1نیاز نداریم. گزینه ) byرود. ضمناً با توجه به مفهوم جمله به بعد از کاما به کار نمی thatدقیقاً مثل  byشود چون ( رد می3گزینه )

 (: 4. پس این شما و این هم گزینه )be leftاست نه  have nothing leftمدنظرِ سؤال،  شکل درست اصطلاحِ
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...the predator often exterminates its prey and then becomes extinct itself, having nothing left to eat.  

 ل جمله: واره با فاعل یکسان مدنظر است. این هم اصدر واقع ترکیب و ادغام دو جمله
...the predator often exterminates its prey and then becomes extinct itself, because it has nothing left to eat.  

بینید این مبحث سازیم. میمی وجه وصفی ساده معلومدهیم و یک می has ،ingهم باید حذف شود و سپس به  becauseکنیم. را حذف می itفاعل 
 فی چقدر مهم است؟ وجه وص

  
وری به کار خود و دیگران بهبود بهره به منظوراین ساعت علائم نگارشی برای فعالیت گروهی فراهم آورد، در حالی که افراد را قادر ساخت   «1»خ گزینه 7

 نظم بدهند. 

 such thatشود چون بعد از ( رد می2شوند. گزینه )( رد می4( و )3های )گزینه مدنظر است. پس بیان هدف: با توجه به مفهوم تست، توضیح گرامری
 برای بیان هدف استفاده شده{ so as to + base verb(: }در واقع از 1باید جمله کامل بیاید. پس این شما و این هم گزینه )

… while enabling individuals to order their own work (and that of others) so as to enhance productivity.  

 این هم مثال خودِ کتاب: 
She will go to the cinema so as to watch the new movie. 

  
 های سردزی د، گوزنانزی )خو گرفته به گرما( آفریقایی که به اوراسیا مهاجرت کردههای گرمگوزن نسبت بهلحاظ تاریخی،  به  «2»خ گزینه 8

 تر است. اند، که در آنجا آب و هوا عموماً گرمآفریقا مهاجرت کرده به  بیشتری –گردد که منشأشان به اوراسیا برمی -کرده به سرما( )عادت

 استفاده شده:  more …than: از ترکیب توضیح گرامری
Historically, more cold-adapted antelope species originating in Eurasia have migrated into Africa, where the 
climate is generally warmer, than have warm-adapted African species into Eurasia.  

 واژگان بخش دوم:

خالی را پخر کنخد. آنگخاه ( پاسخی را انتخاب کنید که به بهترین نحو جای 4( و )3(، )2(، )1های )دستورالعمل: در سؤالات زیر، از بین گزینه
 تان را روی پاسخنامه علامت بزنید. پاس 

 . ها گفتکرد و به آن کسبرا  شهامت نیا نهایتاً ، اما باز زند سر خودرو تصادفِ  بارهدر نشیوالد در جریان گذاشتن فهیکرد از وظ سعی ابتدا در یندوِ  «4»خ گزینه 9

 derive from 1 ز، به دست آمدن ازا  مشتق شدن conceal 2 کردن یپنهان کردن، مخف
 reject 3 رد کردن shrink from 4 ، دوری کردنسرباز زدن

Shrink from something: to avoid doing something difficult or unpleasant 
Example: The leadership too often shrinks from hard decisions. 

  
 ؟ شود بیتخر قرار است بایعمارت ز نیکه ا ستین آیا مایۀ تأسف «1»نه خ گزی10

 demolish 1 ، نابود کردنکردن بیتخر retract 2 )حرف، ادعا ...( پس گرفتن، انکار کردن
 preclude 3 پیشگیری کردن، جلوگیری کردن distort 4 کردن فیتحر، انداختن ختیاز ر

  a pity (it is)  ه تأسف، باعثِ شرمساریمای  edifice عمارت، ساختمان مجلل

  
 .امفکر نکرده}در این باره{  ی، اما من هنوز به اندازه کافطلبد}زیادی{ می تأملاست که  یموضوع حرفهانتخاب  «3»خ گزینه 11

 solitude 1 ، خلوت ییتنها autonomy 2 یاستقلال، خودمختار
 reflection 3 تأمل و تفکر  stability 4 ، استحکام ثبات

  
 . برگزار شود او قرار است به افتخار یمهمان بداند آن میخواستینم ونچ میدور نگه داشت یزیربرنامه تهیرا از کم «نداگلِ» از عمدما   «4»خ گزینه 12

 implicitly 1 میرمستقیغ ی،ضمنبه صورت  randomly 2 تصادفاً 
 genuinely 3 خالصانه، بدون ریا  deliberately 4 از عمد، عامدانه 

  

  ، آن هم به خاطر نشت نفت. است خطردر  هزاران پرنده جانِ  «2»خ گزینه 13
 in vain 1 فایدهبیهوده، بی in jeopardy 2 در خطر 

 in advance 3 پیشاپیش  shortage 4 کمبود

in jeopardy: in danger of being lost or harmed 

Example: The killings could put / place the whole peace process in jeopardy. 
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 مديريت پروژه و ساخت سؤالات        
 

 هاي ساختمانیهاي ساخت و سیستماوريفنّ ـ هاي مديريت پروژهها و روشنظريه

 1ـ روش مهندسي، تداركات و ساخت، سيستمي چند عاملي است؟ 

 ( چهار4 ( سه3 ( دو2 ( تك1

 2يد قرار گيرد؟جاي علامت سؤال )؟(، چه عبارتي باـ در سيستم مديريت استراتژيك به 

 ( مديريت ريسك1

 ( كنترل زمان پروژه2

 ريزي اجرايي( برنامه3

 هاي پروژه( كنترل هزينه4
 

 3شود؟گيري پروژه ميهاي غيرقابل استفاده در نظام گزارشـ كدام مورد، باعث ايجاد گزارش 

 روز( ارائه اطلاعات خاص و به2 راستايي محتويات گزارش( غير هم1

 ( رفع تداخل اطلاعات بين منابع متعدد4 يي منابع اطلاعاتي تأييدشده( شناسا3

 4نياز هستند؟فاقد پيش هاـ در شبكه گروهي زير، كدام فعاليت 

1 )C  وA  

2 )B  وC 

3 )D  وE 

4 )B  وD  

 5وضعيت قطعي، پس از تاريخ تحويل موقت چند روز است؟ـ حداكثر زمان تهيه صورت 

1 )9   2 )6   3 )45 4 )3   

 6 ،جزبهـ همه موارد درخصوص تعريف چابك درست هستند  .......... 

 ( يك چارچوب فكري است.2 ( يك فلسفه است.1

 ها است.( جايگزيني براي تحويل سنتي پروژه4 خود يك متدولوژي است.خودي( به3

 7جاي علامت سؤال )؟(، چه عبارتي بايد قرار گيرد؟دهنده حوادث، بهگانه تشكيلـ در نمودار عناصر سه 

 ( افراد1

 ( وسايل2

 ( امكانات3

 آلات( ماشين4
 

 8ـ نمايش مجازي يك شيء يا سيستم كه براي انعكاس دقيق يك شيء فيزيكي طراحي شده كدام است؟ 

 ( دوقلوي ديجيتال2 ( واقعيت تركيبي1

 سازي اطلاعات ساختمان ( مدل4 ( سامانه مديريت ساختمان3

 9دهد؟ـ كدام مورد، ترتيب درستي از مراحل تكامل مديريت استراتژيك را ارائه مي 

 مديريت استراتژيكريزي مالي اساسي ـ ريزي با تأكيد بر محيط خارجي سازمان ـ برنامهبيني ـ برنامهريزي مبتني بر پيش( برنامه1

 بيني ريزي مبتني بر پيشريزي با تأكيد بر محيط خارجي ـ برنامهريزي مالي اساسي ـ برنامهريزي استراتژيك ـ برنامه( برنامه2

 ريزي با تأكيد بر محيط خارجيبيني ـ برنامهريزي مبتني بر پيشريزي مالي اساسي ـ برنامهريزي استراتژيك ـ برنامه( برنامه3

 ريزي با تأكيد بر محيط خارجي ـ مديريت استراتژيكبيني ـ برنامهريزي مبتني بر پيشريزي مالي اساسي ـ برنامه( برنامه4

 11ويكرد است.اصل اساسي .......... حذف اتلاف از يك فرايند است و .......... نيز مشتق از اين ر» كند؟درستي تكميل ميرا به مقابل يك از موارد، عبارتـ كدام» 

 ( پايداري ـ چابك4 ( پايداري ـ ناب3 ( ناب ـ چابك2 ( ناب ـ پايداري1
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 11ـ در نمودار اجراي برنامه ايمني، به جاي علامت سؤال )؟(، چه عبارتي بايد قرار گيرد؟ 
 

 ( آموزش1

 ( پژوهش2

 ها( ابزارها و تكنيك3

 ( تحقيق و توسعه4

 

 

 

 

 12 دهد؟اجراي پروژه را نشان مي ، كدام سيستمزيرـ نمودار 

 ( سيستم اماني1

 ( سيستم دوعاملي2

 ( طراحي ـ مناقصه ـ ساخت / پيمانكار عمومي3

 ( طراحي ـ مناقصه ـ ساخت / پيمانكار چندگانه4
 

 13؟نيستها ـ در يك پروژه ساختماني مدرن، كدام مورد زير غالباً مربوط به حوزه مديريت ساخته 

 ( نظافت4 ( بازسازي3 ( هوشمندسازي2 ري( تعمير و نگهدا1

 14،جاي علامت سؤال )؟(، چه عبارتي بايد قرار گيرد؟به ـ در نمودار ابزارهاي مديريت اخلاق 

 ( تدوين منشور اخلاقي1

 رساني عمومي( آگاهي2

 ( پژوهش در زمينه اخلاق3

  اي( تأكيد بر اصول حرفه4

 15هرم )نيازهاي( مازلو است؟ ـ كدام مورد، مربوط به سطح عالي 

 ( ثبات4 ( يادگيري3 ( موفقيت2 ( احترام1

 16 دهد؟، كدام روش اجراي پروژه را نشان ميزيرـ نمودار 

 ( كليد كردن1

 ( بيع متقابل2

 ( سيستم اماني3

 زني( پل4

 

 17كند؟درستي تكميل ميـ كدام مورد، عبارت زير را به 

«BIM است. عنوان يك ..........به» 

 ( برنامه كامپيوتري4 نامه( آيين3 افزار( نرم2 ( فرايند1

 18؟نيستيك از موارد زير، سيستم اجراي يك پروژه ساختماني ـ كدام 

 ( مديريت اجرا2 ( اماني1

 برداري و واگذاريبهره ( ساخت،4 ( طراحي، مناقصه و ساخت3

 19يك از موارد زير، عمدتاً هم در شيوه فعاليت بر روي گره و هـم در يق روش مسير بحراني(، كدامبندي پروژه )از طرـ درخصوص ترسيم شبكه زمان

 شيوه فعاليت بر روي بردار، وجود دارد؟

 ( نقطه شروع و نقطه پايان4 ( حركت بازگشتي3 ( زمان احتمالي2 ( فعاليت موهومي1

 يافتهصدمات كاهش 

 هاي بيمه كمترهزينه 

 افزايش اعتبار 

 وريبود بهرهبه 
 تجهيزات حفاظت فردي  بازرسي ايمني 

 تجهيزات ايمني  تحقيق دربارة حادثه 

 بازنگري تجهيزات ساخت  تسهيلات پزشكي 

 ارتباطات ايمني  تست مواد مخدر 

 آموزش و پرورش 

 برنامه ايمني پروژه 

 الزامات قراردادي 
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 مديريت پروژه و ساخت  پاسخنامه 

 هاي ساختمانیهاي ساخت و سیستماوريفنّ ـ هاي مديريت پروژهها و روشنظريه

ويژه صنايع نفت و گاز هاي صنعتي بهباشد. در پروژهاي صنعتي ميهالگوي مطرح براي پروژه EPC)مهندسي ـ تأمين تجهيزات ـ ساخت( يا   «2»ـ گزينه 1

بخش قابل  (P)دهد و اصطلاحاً مبحث تداركات اي از پروژه را تأمين، تدارك، ساخت تجهيزات و تأسيسات صنعتي تشكيل ميو پتروشيمي كه قسمت عمده

توان كوچك كردن دستگاه اداري و اجرايي كارفرما و كاربرد دارد. از مزاياي آن مي EPCدهد عنوان هاي نهايي كار را به خود اختصاص ميتوجهي از هزينه

ي مسئوليت را نام برد. از آنجايي و وجود يك نقطه Cو  Pو  Eپوشاني مراحل و كاهش زمان با هم EPCكاهش زمان پروژه و ايجاد رقابت بين پيمانكاران 

 رود.هاي دو عاملي به شمار ميكشد از جمله سيستمو مهندسي و ساخت را به دوش مي كه در اين سيستم تنها پيمانكار مسئوليت طراحي

  
 ريزي اجرايي و ارزيابي عملكرد تشكيل شده است. ريزي استراتژيك، برنامهسيستم مديريت استراتژيك از سه بخش برنامه  «3»ـ گزينه 2

ت امروز با توجه به شرايط محيطي و از ديدگاه عملياتي براي رسيدن به نتايج فرداست. اولين مشخصه مديريت استراتژيك مديريت استراتژيك اتخاذ تصميما

 گرا معروف بود. ريزي برونريزي استراتژيك در ابتداي ظهور به برنامهتمركز آن بر عوامل بيروني است، به همين جهت برنامه

  
راستايي يكي از عوامل ايجاد گزارش غيرقابل استفاده، ناهماهنگي محتويات گزارش با اهداف و نيازهاي پروژه است كه ناشي از عدم هم  «1»ينه ـ گز3

طلاعاتي ارائه ها ممكن است اعنوان مثال در برخي گزارشنفعان و فرايندهاي مديريت ارتباطات است. بهها با برنامه مديريت پروژه و انتظارات ذيگزارش

 فايده باشد يا اطلاعات كليدي را ناديده بگيرند. دهند كه براي مخاطبان آن بي

  
پذير نياز آن امكانهاي پيشاز اين محدوديت برخوردارند كه شروع هر فعاليت فقط پس از اختتام كامل فعاليت (AOA)هاي برداري شبكه  «1»ـ گزينه 4

شود. در شبكه نياز حل ميهاي پيششود كه با اجراي شبكهها لازم ميها انواع ديگري از ارتباطات زماني بين فعاليتكه در بسياري از پروژهدر حالي است،

 ياز ندارند.ننيازي به پس Fو  Eهاي طور فعاليتنياز ندارند و همينبه علت شروع از اول پروژه نياز به پيش Aو  Cهاي مورد سؤال فعاليت

  
 4311نشريه  4براساس ماده  «4»ـ گزينه 5

شده را براساس اسناد و مدارك پيمان بدون در نظر گرفتن پيمانكار بايد حداكثر تا يك ماه از تاريخ تحويل موقت، صورت وضعيت قطعي كارهاي انجام

كار تهيه كند و براي رسيدگي به مهندس مشاور تسليم نمايد. مهندس مشاور ظرف مدت سه ماه براي تصويب به كارفرما ارسال  مصالح و تجهيزات پاي

 دارد.كند و كارفرما ظرف مدت دو ماه از تاريخ وصول رسيدگي نظر نهايي خود را ضمن ارسال يك نسخه از آن به پيمانكار اعلام ميمي

  
پذيري، همكاري شونده و تدريجي براي مديريت پروژه است كه به انعطافو چارچوب فكري و يك رويكرد تكرارمديريت پروژه چابك يك فلسفه «  3»ـ گزينه 6

ها به مؤثر است. در اين روش پروژه عدم قطعيت بالا و نياز به تغييرات سريع بسيار باهايي بازخورد مداوم تأكيد دارد. اين روش براي پروژه تيمي، تحويل مداوم و

 هاست.شود. اين روش جايگزيني براي تحويل سنتي پروژهشود كه در هر مرحله بخشي از محصول نهايي ارائه ميمدت تقسيم ميهاي كوتاهاسپريت

  
 آيد: به وجود ميدر مديريت پروژه، حوادث معمولاً از تركيب سه عنصر زير   «1»ـ گزينه 7

 ـ عوامل مديريتي و سازماني.3ـ اعمال ناايمن رفتار انساني 2ـ شرايط ناايمن )محيط( 1

 براي كاهش حوادث بايد هر سه عامل را مديريت كرد:

 هاي مديريت و فرهنگ ايمن.بهبود شرايط محيطي، افزايش آگاهي و آموزش نيروي انساني و ارتقاي سيستم

 گردد.شود و به بروز حادثه منجر ميهايي است كه توسط اعضاي تيم پروژه انجام ميانگارياشتباهات و سهل رفتار انساني در اصل

  
سازي، بيههاي بلادرنگ را از دنياي واقعي دريافت و امكان شدوقلوي ديجيتال يك مدل مجازي از يك پروژه، محصول يا فرايند است كه داده  «2»ـ گزينه 8

توان شود. از اجزاي آن ميگيري استفاده ميسازي عملكرد و بهبود تصميمبيني مشكلات، بهينهكند. از اين ابزار براي پيشسازي را فراهم ميتحليل و بهينه

 سازي تحليل.ـ شبيه3هاي واقعي ـ اتصال به داده2سازي ديجيتال ـ مدل1اين موارد را نام برد: 

  
مديريت استراتژيك عبارت است از: بررسي محيط خارجي و محيط داخلي، تدوين استراتژي، اجراي استراتژي، ارزيابي و كنترل؛ بنابراين   «4»ـ گزينه 9

د دارد. وظيفه اصلي مديريت ها و تهديدهاي خارجي در سايه توجه به نقاط قوت و ضعف يك شركت تأكيمديريت استراتژيك به نظارت و ارزيابي بر فرصت

 باشد. استراتژيك نگاه به سازمان از زاويه مأموريت آن مي

  يابند:زير تكامل ميمرحله  4ست كه طي هاشده و ارزيابي استراتژيهاي تنظيمها، اجراي استراتژيبرگيرنده سه مرحله تدوين استراتژيفرايند مديريت استراتژيك در

 .ـ مديريت استراتژيك4ريزي استراتژيك( ريزي با تأكيد بر محيط خارجي سازمان )برنامهـ برنامه3بيني ريزي مبتني بر پيشـ برنامه2ي ريزي مالي اساسـ برنامه1
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به بهبود  مشتريوري و ايجاد ارزش براي ها، افزايش بهرهسازي فرايندهاي پروژه است كه با حذف اتلافمديريت ناب يك رويكرد براي بهينه«  2»ـ گزينه 11
پذيري و پاسخ سريع به اما در مديريت چابك انعطاف سازي منابع است،ها و بهينهاتلاف حذف تمركز اصلي در مديريت ناب بر كند.عملكرد پروژه كمك مي

 توان گفت مديريت چابك مشتقي از مديريت ناب است.دد و البته ميگرها مديريت ناب و چابك به صورت تركيبي استفاده ميتغييرات است. در بسياري از پروژه

  
ها، فرايندها، الزامات و اقدامات ايمني را براي كاهش خطرات، جلوگيري از برنامه ايمن در مديريت پروژه يك سند استراتژيك است كه خط مشي«  3»ـ گزينه 11

شود كه هايي استفاده ميكند. براي اجراي برنامه ايمني از ورودي، ابزارها و تكنيكدر طول مدت اجراي پروژه مشخص مي حوادث و حفظ سلامت كاركنان
 باشند.شامل برنامه ايمني ـ الزامات قراردادي ـ بازرسي ايمني ـ تجهيزات حفاظت فردي ـ تجهيزات ايمني ـ تسهيلات پزشكي ـ آموزش و پرورش مي

  
الارضي است. اين روش به دو صورت قيمت مقطوع و قراردادهاي باشد و مناسب كارهاي تحتدر روش متعارف، تأمين مالي با كارفرما مي  «3»ـ گزينه 12

لف را براي اجراي كارهاي پروژه به شود. در اين روش كارفرما بايد تصميم بگيرد كه از يك پيمانكار استفاده كند يا چند پيمانكار مختاي تعريف ميمذاكره
دهد. ولي اگر پيمانكار عمومي به كار گيرد ها را كاهش ميتر هزينههاي كوچككار گيرد. كارفرما اگر از چند پيمانكار استفاده كند، با تقسيم كارها به قسمت

 كند. خود پيمانكار عمومي كارها را بين نفرات يا پيمانكارهاي خود پخش مي

  
ريزي، هماهنگي، كنترل فرايندهاي اجرايي پروژه از مرحله طراحي تا ها شامل برنامهدر يك پروژه ساختماني مدرن حوزه مديريت ساخته  «2»ـ گزينه 13

 داري تمركز دارد. و نگهبندي، ايمني و بهداشت، منابع انساني و بازسازي برداري است. اين حوزه بر كنترل كيفيت، هزينه، زمانبهره

  
نظران باور دارند كه هاي مديريت اخلاق، ابزارهاي گوناگوني ارائه شده است. برخي از صاحبطور كلي امروزه جهت رسيدن به اهداف و آرمانبه«  1»ـ گزينه 14

 ـ ايجاد يك كميته رسمي براي هدايت توسعه اخلاقي سازمان2ر اخلاقي براي سازمان مشي يا منشوـ ارائه خط1تواند از سه راه حاصل شود: اين هدف مي
 بيني آموزش اخلاقيات در برنامه تحول اداري.ـ پيش3

ق كاربردترين انتصاب كميته اخلاقي است. در بين ابزارهاي متعدد مديريت اخلاترين روش، تدوين منشور اخلاقي و كمهاي گفته شده رايجدر بين روش
 ـ تدوين منشور.4ـ آموزش كاركنان 3ها ها و رويهـ خط مشي2ـ تدابير ساختاري 1برخي ابزارها كاربرد بيشتري دارند كه عبارتند از: 

  
چهار نياز اول در سلسله مراتب مازلو، يعني نيازهاي فيزيولوژيكي، امنيتي، اجتماعي «  3»ـ گزينه 15

عنوان نياز م به عنوان نيازهاي كمبود و بالاترين سطح، يعني سطح خودشكوفايي بهو كسب احترا
 شود. ترقي شناخته مي

 
  

ن گويند. در اين سيستم قراردادي ميابر، سيستم طرح و ساخت متوالي نيز ميميان زني )طراحي ـ طراحي ـ ساخت( يا سيستمپلبه   «4»ـ گزينه 16
گردد. در ميكارفرما و شركت طراحي براي تهيه اسناد و مدارك مقدماتي همانند فرايندي مشابه به روابط كارفرما و طراح در قراردادهاي متعارف منعقد 

ه كارفرما درخواست نشدنشده براي تعريف محدوده پروژه كافي خواهد بود. در مرحله بعد براساس اين اسناد تكميلنقطه خاصي از فرايند، اسناد تكميل
كند. كارايي اين روش نسبت به قراردادهاي متعارف به دليل اجتناب از مشكلات برگزاري مناقصه و هاي طراح ـ سازنده ميدريافت پيشنهادات از شركت

 همچنين انجام اصلاحات در طراحي پس از انتخاب پيمانكار بالاتر خواهد بود.

  
عنوان مخزن و شود كه در كل بهعنوان سيستمي براي خلق يك مدل ساختماني واحد شناخته ميبه (BIM)سازي اطلاعات ساختمان مدل  «1»ينه ـ گز17

ازي سشود. در برخي موارد در معناي يكساني با مدلها و روابط ميان اجزاي آن در نظر گرفته ميانباري براي تمامي اجزاي يك ساختمان شامل دارايي
باشد؛ پس از آنجايي كه سازي تمامي اجزا ميتوانايي يكپارچه BIMترين ويژگي شود. اصليمجازي ساختمان يا طراحي و ساخت مجازي به كار گرفته مي

BIM باشد.يك سيستم است، داراي فرايندهايي مي 

  
 ـ روش متعارف )سه عاملي(2ـ سيستم اماني )خود اجراي كامل( 1باشد: ل موارد زير ميهاي اجراي پروژه شامانواع سيستم  «4»ـ گزينه 18
 (BOT)برداري ـ طرح و ساخت و تأمين مالي و بهره5ـ روش طرح و ساخت )دو عاملي( 4ـ روش مديريت اجرا )چهار عاملي( 3

برداري پروژه به مدت معيني توسط د. در اين روش ساخت و بهرهباشجواب مي BOTهاي ساختماني مورد سؤال است كه روش در اينجا اجراي پروژه
يابد. اين روش براي تأسيسات زيربنايي مورد شود و انتقال پروژه به كارفرما پس از مدت معيني بعد از تحصيل درآمد تحقق ميشركت پروژه انجام مي

 هاي ساختماني.گيرد، نه پروژهاستفاده قرار مي
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